

Κύριον  
Νίκον Νεοφύτου, Λευκωσία.

Αγαπητέ μου Νίκο,

Έχω στα χέρια μου το δικό σου σημερινό γράμμα και γελώ ακόμα με την αφέλεια σου. Γιατί αγ. μου αν υπάρχει ένας που ηχαριστήθη για την όλην εξέληξιν της καταστάσεως είμαι εγώ που αν με περίμενες θα καθόσουν στο Σύλλογο των Κέκων - που φάνηκαν ομολογουμένως πολύ αναιδείς στην εν λόγω περίπτωσιν - ως τες 1 1/2, πράμα που θα με στενοχωρούσε υπερβολικά γιατί θα σε είχα να περιμένεις. Άλλωστε περάσαμε τόσο καλά στο σπίτι και η ειλικρίνεια σου είναι τόσο μεγάλη ώστε και αδικών δικαιούσαι. Όστε η μάνα σου στενοχωριέται γιατί δεν με εβίασεν να φάγω. Αν και δεν θέλω να την στενοχωρήσω θα φανώ και εγώ ειλικρινής για να της αναγγείλω ότι την έφαγα την Κυριακήν το πρωί, πριν ξεκινήσω και την ίδιαν ημέραν μετά το σινεμά.

Μόλις κατέβηκα με βρήκαν μερικά παιδιά του Συλλόγου και ήθελαν να τους διηγηθώ την όλην εξέληξιν της καταστάσεως. Επειδή δεν επρόκειτο να παν σινεμά με πήραν μαζί τους και έτσι περιμέναμεν και απ' εκεί. Με την ίδιαν όμως ειλικρίνειαν θα υπογραμμίσω ότι δεν πεινούσα καθόλου, ίσως λόγω των συζητήσεων που είχαμεν και της επακολουθησάσης συναντήσεώς μας η οποία ήτο τόσον ωραία ώστε να με κάμη να τα ξεχάσω όλα. Δεν ξαίρω αν θα σχίσω το γράμμα αυτό για να μη το μάθη η μάμμα σου πάντως αν τύχη και ρθη ως τα χέρια σου φρόντισε να μείνει άγνωστο σ' αυτήν.

Δεν ξαίρω αγ. μου αν θα τα καταφέρω να ρθω στην Λευκωσία αυτήν την εβδομάδα. Πάντως αν δεν ρθω αναμφισβητήτως θα είμαι εκεί την Δευτέραν ή Τρίτην της προσεχούς εβδομάδος, οπότε θα τα πούμε πιο λιανά.

Χάρηκα που είδα την φωτογραφία σας αλλά λυπούμαι γιατί δεν έχεις άλλην να στείλης και σε μένα. Επί τη ευκαιρία σου εσσωκλείω μιαν άλλην ωραίαν φωτογραφίαν που βγάλαμεν φέτος το Πάσχα όταν πήγαμε μαζί με τον Ανδρέαν στο χωριό. Είναι παρμένη στην Λειβαδιά κάτω από την εληά στην οποία καθήσαμεν - θυμάσαι μια φορά - και διορθώνουμε το φητό. Θα διακρίνεις εξ αριστερών προς τα δεξιά τον υποφαινόμενον, τα Γιαννούδια και λοιπούς. Η κόλλα μου τελειώνει και μαζί μ' αυτήν τελιώνω το σημερινό γράμμα ελπίζω να επανέλθωμεν σύντομα.

Κυριάκος.